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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

2015—2016学年度1月份月考试题

高二数学

考试时间：90分钟    试卷分数：100分  

卷Ⅰ
一、选择题：（本大题共12小题，每题3分，共36分，在每小题给出的四个选项中，只有一个是符合题目要求的）

1．已知全集
[image: image1.wmf]{
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2．已知
[image: image8.wmf]5

sin
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a
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，且
[image: image9.wmf]a

为第四象限角，则
[image: image10.wmf]tan
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的值等于            （   ）
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12

 

3.已知A(3，－2)，B(－5,4)，则以AB为直径的圆的方程是                (　　)

[image: image130.png]HERFIRE
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4.已知一个几何体的三视图如图所示，则这个几何体的体积为（   ）

A．2       B．3            C．4          D．5

5．已知
[image: image19.wmf],,

abc

表示直线，[image: image20.wmf]a

表示平面，下列条件中，能使[image: image21.wmf]a

a

^

的是         （   ）

A、[image: image22.wmf],,,
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       B、[image: image23.wmf],//
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C、[image: image24.wmf],,
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6．下列函数在定义域上为增函数的是                                      （   ）

A．
[image: image26.wmf]3
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7．如果3个正整数可作为一个直角三角形三条边的边长，则称这3个数为一组勾股数，从
[image: image30.wmf]1,2,3,4,5

中任取3个不同的数，则这3个数构成一组勾股数的概率为      （   ）
A.
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8.已知将进货单价为80元的商品按90元一个售出时，能卖出400个，已知这种商品每涨价
1元，其销售量就要减少20个，为了获得最大利润，每个售价应定为               (　　)

A．95元     B．100元       C．105元        D．110元

9．执行下面的程序框图，如果输入的
[image: image35.wmf]0.2
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=

，则输出的
[image: image36.wmf]n
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                   （   ）
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   A．1         B．2            C．3           D．4

10．已知函数
[image: image38.wmf]()sin()(,0)
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的最小正周期为
[image: image39.wmf]p

，为了得到函数
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的图象，只要将
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yfx
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的图象                              （   ）

A.向左平移
[image: image42.wmf]8

p

个单位长度         B. 向右平移
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p

个单位长度        

C.向左平移
[image: image44.wmf]4

p

个单位长度         D. 向右平移
[image: image45.wmf]4

p

个单位长度     

11.已知数列{an}是公差不为零的等差数列，若
[image: image46.wmf]124

,,

aaa

构成公比为q的等比数列，则q的值为                                                                     （   ）

  A.1           B.2            C.3             D.4

12．函数
[image: image47.wmf]1
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的零点的个数为                                   （   ）

A．0个        B.1个        C.2个          D.3个

第Ⅱ卷(非选择题，共64分)

二、填空题：（本大题共4小题，每小题3分，共12分，把答案填在题中横线上）．．

13．已知向量
[image: image48.wmf]a

＝（3,4），
[image: image49.wmf]b

＝（sin
[image: image50.wmf]a

，cos
[image: image51.wmf]a

），且
[image: image52.wmf]a

∥
[image: image53.wmf]b

，则
[image: image54.wmf]tan

a

等于            
14．已知
[image: image55.wmf](

)

fx

是偶函数，当
[image: image56.wmf]0
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时，
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15．已知
[image: image59.wmf]0,0

ab

>>

，且
[image: image60.wmf]2
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，则
[image: image61.wmf]2
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的最小值为               
16．已知一个底面边长为eq \f(\r(6),2)，侧棱长为eq \r(6)的正四棱柱的所有顶点都在一个球面上，则此球
的体积为______        _
三、解答题（17、18、19、20每题10分，21题12分）

17．已知[image: image62.wmf]ABC

D

的内角A、B、C、所对的边分别为
[image: image63.wmf],,,

abc

已知[image: image64.wmf]1
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4
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求[image: image65.wmf]ABC

D

的周长
18.已知
[image: image66.wmf](

)

fx

是定义在(－4,4)上的奇函数，且它在定义域内单调递减，若
[image: image67.wmf]a

满足
[image: image68.wmf](1)(23)0

fafa

<

－

＋

－

，求实数
[image: image69.wmf]a

的取值范围．
19．已知在某次期末考试中，从高一年级部抽取60名学生的数学成绩(均为整数)分段
为[90,100)，[100,110)，…，[140,150]后，部分频率分布直方图如下．观察图形，回答下列问题： 
(1)求分数在[120,130)内的频率，并补全这个频率分布直方图；

[image: image131.png]


(2)统计方法中，同一组数据常用该组区间的中点值作为代表，据此估计本次考试全班数学成绩的平均分 

20. 如图，在三棱锥
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中，平面
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，
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，
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分别为
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，
[image: image77.wmf]V

A

的中点．

（I）求证：
[image: image78.wmf]V//

B

平面
[image: image79.wmf]C
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；

（II）求证：平面
[image: image80.wmf]C

MO^

平面
[image: image81.wmf]V
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21．已知[image: image82.wmf]}
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是公差不为零的等差数列，
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，且
[image: image84.wmf]139
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成等比数列.

（Ⅰ）求数列[image: image85.wmf]}
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（Ⅱ）求数列
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答案：一、DCBBD, ACACB,BC

二、填空题：13、
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image98.wmf]()
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单调递减所以
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[image: image101.wmf]7

2

2

a

<<
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19.[解析]　(1)分数在[120,130)内的频率为

1－(0.01＋0.015＋0.015＋0.025＋0.005)×10＝1－0.7＝0.3，

eq \f(频率,组距)＝eq \f(0.3,10)＝0.03，补给后的直方图如下．5分

(2)平均分的估计值为
eq \o(x,\s\up6(－))＝95×0.1＋105×0.15＋115×0.15＋125×0.3＋135×0.25＋145×0.05＝121. 10分

20.【答案】（I）
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21.解：（Ⅰ）
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